

Обґрунтування доцільності проведення закупівлі: код 09130000-9 за ДК
021:2015 «Нафта і дистилати» (Бензин та дизельне паливо)

Обґрунтування доцільності закупівлі	Товар - Бензин А-92, А-95 та дизельне паливо закуповується підприємством для здійснення комплексу робіт по догляду за зеленими насадженнями, які знаходяться на балансі КП УЗН Шевченківського району. ПММ використовуються для спецтехніки (поливомийні машини, сміттєвози, автовишки, самоскиди, екскаватори, бульдозери, трактори, а також малої механізації (газонокосарки, бензопили та ін.).
Обґрунтування обсягів закупівлі	49000 л. Обсяги закупівлі розраховано для забезпечення потреби в стабільній роботі техніки підприємства.
Обґрунтування якісних характеристик закупівлі	<p>Передача товару Покупцю здійснюється згідно видаткових накладних у формі довірчих документів (скретч-карток, талонів) номіналом 10 та 20 л.</p> <p><u>Чинність терміну дії довірчих документів (скретч-карток, талонів) повинна становити не менше 6 місяців з моменту їх отримання.</u></p> <p>У зв'язку з тим, що закупівля товару здійснюватиметься безпосередньо на АЗС учасника-переможця, кожний учасник у складі своєї пропозиції подає поадресний перелік АЗС, що максимально наближені до виробничих баз Замовника (м. Київ, проспект Перемоги, 82-А, узвіз Герцена, 6, вул. Кудрявська, 23) і знаходяться у межах наступних районів м. Києва: Шевченківського, Святошинського, Солом'янського, Подільського, Печерського.</p> <p><u>Обов'язковою вимогою є наявність АЗС учасника (обладнаних для відпуску бензину, дизельного палива) на території Шевченківського району м. Києва.</u></p> <p><u>Відстань проїзду від виробничих баз Замовника до АЗС учасника, не повинна перевищувати 10 км., (що повинно бути підтверджено довідкою від учасника довільної форми).</u></p>
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі	Згідно середньоринкових цін на бензин та дизельне паливо. Виходячи із даних з сайту Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/), на якому щодня публікуються відомості по українському ринку нафтопродуктів — ціни на бензин марок А 92, А 95 та дизельне паливо.